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Auskunftserteilung 

 

GMH | Gebäudemanagement Hamburg GmbH 

An der Stadthausbrücke 1 
20355 Hamburg 
Abteilung Einkauf / Vergabe 

Vergabenummer Datum 

GMH VgV OV 014-24 UR 17.07.2024 

 
 

Maßnahme: Fragen & Antworten für: 

Slomanstieg 1-3 Fachraumausstattung 

 
 

Hinweis: 
Die Fragen sowie deren Beantwortung werden Bestandteil der Vertragsunterlagen. 

 
 
Frage 1 vom 04.07.2024 

Können Sie uns zu diesen Vergabeunterlagen Einrichtungspläne zur Verfügung stellen? 
 
Antwort vom 11.07.2024 
Mit Beantwortung der Frage wird am 11.07.2024 über den Bieterassistenten der eVergabe ein 
relevanter Plan (Dateiname 2230-5-A-LT-103.pdf) zur Verfügung gestellt. 
 
 
Frage 2 vom 10.07.2024 

Können Sie bitte einen Stellplan zu der Ausschreibung veröffentlichen? 
 
Antwort vom 15.07.2024 
Mit der Beantwortung der Frage 1 am 11.07.2024 wurde über den Bieterassistenten der eVergabe 
ein entsprechender Plan (Dateiname 2230-5-A-LT-103.pdf) zur Verfügung gestellt.  

 
 
Frage 3 vom 10.07.2024 

Wir benötigen einen Gebäudeschnitt mit Höhenangaben und Informationen zur 
Deckenbeschaffenheit. 
 
Antwort vom 17.07.2024 
Mit Beantwortung der Frage wird am 17.07.2024 über den Bieterassistenten der eVergabe ein 
relevanter Plan (Dateiname 240712_UK-Fachraum_Querschnitt.pdf) zur Verfügung gestellt. 


